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Informatique

Qu'est-ce qu'Internet ?
e réseau Internet représente un regroupement d'ordinateurs

qui sont reliés les uns aux autres, le plus souvent par le biais des
lignes téléphoniques, en vue de partager de l'information. Internet
fonctionne en fait comme le téléphone, mais avec I'image.

Internet est un réseau public, ce qui signifie que personne n'en

est vraiment ‘"propriétaire”. Certaines parties du reseau

appartiennent a diverses organisations, mais aucune entite, n
aucun ordinateur central ne le "contrdle". Ces parties sont reli€es
dans un esprit de coopération pour former le réseau mondial
qu'est Internet.

Aujourd'hui, des millions de personnes y sont reli€es
associations, €coles, universités et gouvernements. Internet offre
diltérents services tels que E-mail et le World Wide Web. Ces
deux derniers en restent les composantes les plus populaires.

Qu'est-ce que le World Wide Web (W.W.W) ?

Le WW.W (également appelé Web) permet d'accéder a
I'information sous forme de texte, d'images, et méme de son et de
vidéo. On qualifie parfois le Web de composante multimédia
d'Internet

Qu'est-ce que le courrier électronique ?

[.Le courrier é€lectronique (E-mail) est un systéme de
messagerie qui vous permettra d'utiliser votre ordinateur pour
envoyer et recevoir des messages. Une fois relié au réseau
Internet, vous aurez une boite aux lettres a laquelle vous seul

pouvez acceéder pour communiquer par E-mail.
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- COMPREHENSION : (10 points)
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| - Recopiez et Cugglélez le tableau suivant : .. ..

_Rubnique [ Source T Date de parution | Visée du texte

2 - Ce texte s'adresse particulierement:
a - aux informaticiens.

b - & un large public.
¢ - aux abonnes d'Internet.
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